Heck—
Gepdckitriger

APRIL.TA
GULLIVER

Art.—Nx . :
650 .824

Der Bausatz umfapBt folgende Teile:

i e o e e s e s s sy s e o o S e s s e i s i i S i B s M Vs s 55 s
et T T T T

1 Heckgepdcktridger

4 Gummitiillen

2 Inbusschrauben M 6 x 30
2 Inbusschrauben M 6 x 40

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

2 Rédndelschrauben M 6

2 Inbusschrauben M 6 x 25

4 U-Scheiben o 6,4 6 x 25

2 Karosseriescheibeng6,4 x 20

Anweisung zur Montage des Heck-Gepidcktridgers auf den Roller
APRILIA GULLIVER

Die Offnungen des inneren Kunststoff-
rahmens 1 mit Hilfe einer Bohrspitze
mit dem Durchmesser 7, sowie die Deck-
platte 2 mit derselben Bohrspitze boh-
ren.

Die Rédndelschraube der Deckplatte 3
lockern, den Kunststoffrahmen heraus-
ziehen, die vorher mit dem Bohrer & 7
hergestellten L6cher nun mit dem Bohrer

12 mm nochmals bearbeiten (nur die
Deckplatte 2).

Die vier Gummibelagscheiben in die vier
Lécher 4 der Deckplatte 2 einfiigen und
diese wieder auf den Kunststoffrahmen
montieren. Danach die Rédndelschrauben 3
wieder festziehen.



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 v
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Den Gepdcktrédger derart auf die Deck-
platte 2 aufsetzen, daB die 4 Offnungen
des Gepédcktrdgers mit den Offnungen des
Kunststoffrahmens 1 iibereinstimmen; da-
bei miissen die Blichsen des Gepdcktra-
gers gut eingeschmiert werden.

Die Halteplatte 4, wie in der Zeichnung
angegeben, 1in die richtige Position
bringen, die Originalschrauben entfer-
nen und die Halteplatte mit den mitge-
lieferten Inbusschrauben M 6 x 40 wund
Karosserischeibeng6,4 x 20 montieren.

Die Halterung 5, wie in der Zeichnung
erkennbar, an die beiden Haltepunkten
des Kunststoffrahmens 1 anbringen und
sie mit den Beilagscheiben und Inbus-
schrauben M 6 x 30 an die Gewindebiich-
sen des Gepdcktrdgers montieren; was
den riickwdrtigen Teil anbelangt, reicht
ein Befestigen mit Hilfe der Beilag-
scheiben und Inbusschrauben M 6 x 25.

Die Halterung 5 mit Hilfe der beiden
mitgelieferten Kndufe an der Platte 4
befestigen.



